

இணைப்பு I -ஃபாட்கா/சிடூர்எஸ் சயச் சான்றிதழ் / தனிநபர்களுக்கான உறுதிமொழி*

வரி நோக்கங்களுக்காகவும் தொடர்புடைய விவரங்களுக்காகவும் நீங்கள் வசிக்கும் அனைத்து நாடுகளையும் குறிப்பிடவும்.

வாடிக்கையாளர் ஐடி: சிகேஓய்சி:

கணக்கு எண் எண்:

பெயர்*

குடியுரிமை* இந்தியாவில் இதர நாடு எனில், பெயர்

பிறந்த இடம்/நகரம்* பிறந்த நாடு*

முகவரி*

நகரம்/கிராமம்*: மாவட்டம்*

மாநிலம்* அஞ்சல் குறியீடு*

இந்தியாவில், மற்றும்/அல்லது US @ மற்றும்/அல்லது இந்தியாவிற்கு வெளியே உள்ள வேறு எந்த நாடு அல்லது பிரதேசத்திலும் உள்ள பல வரி வசிக்கப்படும் நாடுகளின் விவரங்கள் பின்வருமாறு:

வரி வசிக்கும் நாடு #	அதிகார வரம்பினால் வழங்கப்பட்ட வரி அடையாள எண் அல்லது அதற்கு சமமானது	அடையாள வகை (TIN அல்லது வேறு, தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)

@ * அமெரிக்காவில் பிறந்தவர், ஆனால் வேறொரு நாட்டில் வசிப்பவர் உட்பட அமெரிக்க குடிமகன் (அமெரிக்க குடியுரிமையை விட்டுக்கொடுக்காதவர்)

* அமெரிக்க கிரீன் கார்டு வைத்திருப்பவர் உட்பட அமெரிக்காவில் வசிக்கும் நபர் * ஒவ்வொரு ஆண்டும் அமெரிக்காவில் 180 நாட்களுக்கு மேல் செலவிடும் குறிப்பிட்ட நபர்கள்

வரி நோக்கங்களுக்காக விண்ணப்பதாரர் இந்தியாவிற்கு வெளியே வசிக்கும் அதிகார வரம்பு/நாட்டில் உள்ள முகவரி

முகவரி*

துணைமாவட்டம்: மாநிலம்* நாட்டின் பெயர்*

மாவட்டம்* அஞ்சல் குறியீடு*

B) பிரகடனம் / சான்றிதழ்

பொய்ச் சாட்சியத்தின் தண்டனையின் கீழ், நான்/நாங்கள் சான்றளிக்கிறேன்/றோம்: ஃபாட்கா/சிடூர்எஸ் உடன் இணங்கி மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கணக்கு வைத்திருப்பவரின் நிலையைத் தீர்மானிக்கும் நோக்கத்திற்காக பஞ்சாப் நேஷனல் வங்கி இந்தத் தகவலை நம்பியுள்ளது என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறேன்/றோம். பஞ்சாப் நேஷனல் வங்கி ஃபாட்கா அல்லது சிடூர்எஸ் அல்லது கணக்கு வைத்திருப்பவர் மீதான அதன் தாக்கம் குறித்த வரி ஆலோசனைகளை வழங்க முடியாது. எந்தவொரு வரிக் கேள்விகளுக்கும் நான் தொழில்முறை வரி ஆலோசகரிடம் ஆலோசனை பெறுவேன்.

இந்தப் படிவத்தில் ஏதேனும் தகவல் அல்லது சான்றிதழ் தவறாக இருந்தால் 30 நாட்களுக்குள் புதிய படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்க ஒப்புக்கொள்கிறேன். உள்நாட்டு கட்டுப்பாட்டாளர்கள் / வரி அதிகாரிகளுக்குத் தேவைப்படும், CBDT அல்லது பிற அதிகாரிகள் / ஏஜென்சிகளுக்குப் புகாரளிக்க வேண்டிய விவரங்களைத் தெரிவிக்கவோ அல்லது எனது கணக்கை மூடவோ அல்லது இடைநிறுத்தம் செய்யவோ இவற்றில் எது பொருத்தமோ பஞ்சாப் நேஷனல் வங்கி செய்ய முடியும் என்பதை ஒப்புக்கொள்கிறேன்.

இந்தப் படிவத்தின் தகவல் தேவைகளை நான் புரிந்துகொண்டேன் (FATCA/CRS வழிமுறைகளுடன் படிக்கவும்) மற்றும் வரி செலுத்துவோர் அடையாள எண் உட்பட இந்தப் படிவத்தில் நான் வழங்கிய தகவல் உண்மையானது, சரியானது மற்றும் முழுமையானது என்பதை இதன் மூலம் உறுதிப்படுத்துகிறேன். நான் FATCA /CRS விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளைப் படித்துப் புரிந்துகொண்டேன் என்பதையும் இதன் மூலம் ஏற்றுக்கொள்கிறேன் என்பதையும் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

இடம்

தேதி

கையொப்பம்

